
Асанова Анастасия 
Платок «Flowers» 

Описание



Уровень сложности:  

средний 

Материалы инструменты: 

1. Пряжа Sadnes Garn (80% wool, 20% polyamid) 50g = 175m 
Расход 4-5 мотков 

2. Крючок №3 

Условные обозначения: 

ВП - Воздушная петля; 
ВПП - Воздушная петля подъема, 
ССН - Столбик 
 с накидом, 
СП - Соединительная петля.



          Платок  «Flowers» связан поворотными рядами ССН с определенной 
последовательностью прибавок и декоративными элементами узора - 
цветами. 
           

Размеры изделия: 
96 на 54 см. 

* По желанию размеры платка можно увеличить , добавив количество 
рядов. 

Для начала разберем более детально процесс вязания элемента узора 
цветы/букет: 

Вяжем «ССН за ножку крайнего столбика, 3 ВПП, СП за первую ВП»  - 5 
раз, «ССН за ножку предыдущего столбика, 3 ВПП, СП за первую ВП» - 5 
раз. 

См. Видео №1 

См. Видео №2 

Как продолжить 
вязание после узора : 

См. Видео №3 

Как провязывать 
столбики в 
следующем ряду над 
узором: 

См. Видео №4 



Вяжем платок: 

Набираем 3 ВП, замыкаем СП в 
кольцо . 
1 ряд: 2 ВПП, 3 ССН, 1 ВП, 4 ССН. 

См. Видео №5 

2 ряд: 2 ВПП, в первую петлю ССН,  
3 ССН, в арку на макушке 2 ССН, 1 
ВП, 2 ССН, 3 ССН, 2 ССН в 
последнюю петлю ряда. 

См. Видео №6 

3 ряд: 2 ВПП, в первую петлю ССН,  
6 ССН, в арку на макушке 2 ССН, 1 
ВП, 2 ССН, 6 ССН, 2 ССН в 
последнюю петлю ряда. 

См. Видео №7 



4 ряд: Прибавки на углах 
треугольника делаем аналогично 
предыдущим рядам. Здесь вводим 
первые элементы декора. 
Первый цветок располагается на 5 и 
6 ССН от начала ряда. 
Второй цветок  на втором ребре 
треугольника симметрично первому. 

См. Видео №8 

5-7 ряды: без элементов узора , 
ССН. (прибавки на углах платка 
согласно описанию выше) 

См. Видео №9 

8 ряд: Первый цветок на 4 и 5 ССН от края, второй цветок через 10 ССН. 
* 10 CCН между цветами! 
На втором ребре 2 цветка располагаются симметрично цветам на первом 
ребре. 

9 - 11 ряды: без элементов узора, 
ССН. (прибавки на углах платка 
согласно описанию выше) 

12 ряд: Первый цветок на 3 и 4 ССН 
от края и еще 2 цветка на первом 
ребре через каждые 10 ССН . (10 
ССН между цветами!). 
3 цветка на втором ребре 
располагаются симметрично цветам 
на первом ребре. 

Таким образом, вяжем ряды с 
цветами через каждые 3 ряда ССН. 
Первые цветы в этих рядах 
располагаются на 3 и 4 ССН от края, 
далее по логике.  
В каждом новом ряду с цветами, их 
количество увеличивается на 2. 



Вяжем платок до тех пор, пока он не 
достигнет желаемого размера. 

В моем платке 47 рядов. 

Готовое изделие рекомендую отпарить 
паровым утюгом, расправив все цветы 
на платке. 

Рекомендации по уходу за изделием: 
Вещи, связанные руками, стираем 
вручную при температуре не выше 30 
градусов. 
Отжимаем не выкручивая. 
Сушим на горизонтальной поверхности 
вдали от отопительных приборов. 
Можно на махровом полотенце, которое 
впитает в себя лишнюю влагу, не 
позволив петлям растянуться. 

Желаю приятного творчества! 
Отмечай свои фото платка «Flowers» в Инстагарм  хештегом #mk_lb 




